Organisatie
7 tips voor Duurzaam betrekken uit onderzoek Erasmus Impact Centre in opdracht van het Oranjefonds (VRS-1) https://zoek.officielebekendmakingen.nl/blg-878179.pdf

1. Begin met de hygiëne
2. Maak het leuk en laagdrempelig
3. Jongeren behoeven meer maatwerkbegeleiding
4. Welkom is een gevoel
5. Maak werk van gelijkwaardigheid
6. Pak vooroordelen actief aan
7. Maak tijd voor de benodigde veranderingen



Kaders voor jouw organisatie uit Toolkit “Iets doen voor een ander”(MDT) en wat tips om het gesprek aan te gaan! 6851a93d0d158.pdf
PRAKTISCHE HANDVATTEN OM JONGEREN TE BETREKKEN 
• Zorg voor duidelijke verwachtingen: Wat mogen jongeren van ons verwachten en andersom?
• Bied begeleiding: Geef jongeren een aanspreekpunt of mentor binnen de organisatie.
• Maak het flexibel en leuk: Jongeren hebben vaak wisselende agenda’s. Hoe kunnen we hun inzet laagdrempelig maken? 
• Denk aan erkenning: Kan de inzet van jongeren beloond worden met een certificaat, referentie of een andere vorm van waardering?

Wil je breder nadenken over hoe jongeren kunnen bijdragen? Stel jezelf en je team dan de volgende vragen:
 Inleven in jongeren: Denk terug aan toen je zelf jong was: wat vond je leuk om te doen? Waar kreeg je energie van? Hoe kregen ‘ze’ jou van de bank? • Kijk naar jongeren in je eigen omgeving (familie, buurt, club): waar houden ze van? Wat motiveert hen? • Welke trends en interesses spelen onder jongeren? Hoe kunnen die aansluiten bij jullie organisatie?
Taken en kansen binnen de organisatie: Welke taken blijven liggen door tijdgebrek? Kunnen jongeren hier iets in betekenen? Creativiteit en nieuwe perspectieven • Als je vrij mocht dromen, welke activiteiten zou je dan willen organiseren? Hoe zouden jongeren hieraan kunnen bijdragen? • Hoe kunnen jongeren helpen om onze organisatie moderner en aantrekkelijker te maken voor andere jongeren?
Creativiteit en nieuwe perspectieven: Wat als jongeren zelf een project binnen onze organisatie mochten bedenken? Hoe zou dat eruitzien? • Hoe kunnen we jongeren een stem geven in besluitvorming binnen onze organisatie? • Welke nieuwe manieren kunnen we bedenken om jongeren te werven en enthousiast te maken?


Jongeren

De 7 jongerenprofielen: Onderzoeksverslag_-_Achter_de_motivatie_van_jongeren_voor_vrijwillige_inzet_HQ-Update.pdf

1. Carrièremakers
Gedreven, ambitieus, gefocust op hun toekomst. Ze willen zich inzetten, mits het aansluit bij hun loopbaan of persoonlijke doelen. Professionele uitstraling en zichtbare meerwaarde zijn cruciaal.
2. Bijdragers
Willen iets betekenen voor anderen, zoeken zingeving. Ze hebben soms tegenslag gekend. Waarderen persoonlijke begeleiding, ruimte voor groei en organisaties die dicht bij hun waarden staan.
3. Opklimmers
Willen vooruit, maar hebben veel op hun bord. Ze doen mee als het hen helpt richting te vinden in studie of werk. Praktisch aanbod, goede begeleiding en heldere ‘return’ maken verschil.
4. Verbeteraars
Idealistisch én gericht op zelfontwikkeling. Ze zijn op zoek naar betekenisvolle ervaringen, willen hun blik verbreden en bijdragen aan verandering. Vrijheid en flexibiliteit zijn belangrijk.
5. Teruggevers
Hebben hun zaken op orde en willen graag iets terugdoen voor de samenleving. Ze zoeken verantwoordelijkheid, vertrouwen en waardering – niet per se in geld, maar in impact en leerervaring.
6. Comfortzoekers
Minder betrokken, maar te activeren met voordelen en een laagdrempelige instap. Gezelligheid, herkenning en snelle resultaten kunnen hen activeren.
7. Overwegers
Twijfelen nog. Ze willen best iets doen, maar hebben behoefte aan houvast, goede begeleiding en rolmodellen die laten zien dat het ‘ook iets voor hen’ is.


Hier zijn de zes bouwstenen van de NJR: meer te lezen op Bouwstenen voor betekenisvolle jongerenparticipatie: Orientatie

1. Oriëntatie: Begin met het verkennen van de situatie en het identificeren van de behoeften en belangen van jongeren. 
1. Motivatie: Zorg voor betrokkenheid en enthousiasme bij jongeren door hun interesses en motivaties te benutten. 
1. Bereiken & betrekken: Actief jongeren benaderen en betrekken bij de participatie. 
1. Talentontwikkeling: Jongeren de kans geven hun talenten te ontwikkelen en te benutten. 
1. Binden & boeien: Zorgen voor een positieve en stimulerende omgeving waarin jongeren zich gewaardeerd voelen. 
1. Terugkoppelen & voortbouwen: Regelmatig terugkoppeling geven en zorgen voor continuïteit in de samenwerking. 

Deze bouwstenen zijn niet losstaand, maar vormen een cyclisch proces dat bijdraagt aan een betekenisvolle samenwerking tussen jongeren en organisaties of beleidsmakers. De NJR benadrukt dat het belangrijk is om de bouwstenen op maat in te vullen, rekening houdend met de specifieke context en de behoeften van de jongeren. 

